【メール配信におけるお知らせ 一部訂正のご案内】

平素より(株)住宅あんしん保証の「あんしんいえかるて」をご利用いただき、誠にありがとうございます。

2011.02.09【住宅履歴に関する書類送付及びメール配信 一部変更のお知らせ】(詳細案内)におけるご連絡内容に、一部訂正がございました。

ご利用の皆様には、ご迷惑をお掛け致しまして大変申し訳ございません。 お手数ではございますが、下記内容をご確認くださいます様お願い申し上げます。

■訂正箇所■

2011.02.09【住宅履歴に関する書類送付及びメール配信 一部変更のお知らせ】詳細文 より

2. メール配信について

≪誤≫

今後 【登録】ボタンを押した後、【住宅履歴情報の登録作業を受付しました】メールを配信 その数時間後に、再度【住宅履歴情報の登録が完了しました】メールを、上記の住宅履歴 に関する書類を添付して配信

≪正≫

今後 【登録】ボタンを押した後、【住宅履歴情報の登録作業を受付しました】メールを配信 住宅履歴情報の登録が完了後に、【住宅履歴情報の登録が完了しました】メールを、上記 の住宅履歴に関する書類を添付して配信

※誠に申し訳ございませんが、システム上の都合により、<u>毎週水曜日の住宅履歴情報登録分においては、翌日木曜日に住宅履歴に関する書類が添付された【住宅履歴情報の登録が完了しました】メ</u>ールが配信されます。

上記に関しご不明な点がございましたら、お手数ですが、下記までご連絡ください。

◆住宅履歴に関するお問い合わせ先◆

(株)住宅あんしん保証 業務部業務推進課

担当:エコ・履歴チーム

TEL: 03-3516-6333 FAX: 03-3516-6332

E-mail:anshin-karte@j-anshin.co.jp